



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении бывшего фельдшера, подозреваемого в причинении смерти по неосторожности

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего бывшего фельдшера отделения скорой медицинской помощи СПб ГУЗ «Городская поликлиника № 97» Виктора Илларионова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По данным следствия, 11 июля 2014 года Илларионов, прибыв по вызову службы «скорой помощи» в квартиру одного из домов Выборгского района, при оказании медицинской помощи местной жительнице не установил правильный диагноз и не осуществил ее экстренную госпитализацию в стационар, не обеспечив необходимого лечения острого инфаркта миокарда, вследствие чего женщина скончалась. Решается вопрос об избрании в отношении Илларионова меры пресечения и предъявлении ему обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604653>